ZAŚWIADCZENIE OD PRACODAWCY
Zaświadczenie od pracodawcy – list na papierze firmowym lub druku formalnym, potwierdzający zatrudnienie w zakładzie pracy. Zaświadczenie powinno zawierać, dane osoby, jej staż, stanowisko i sposób zatrudnienia w firmie. Zaświadczenie musi mieć pieczątkę i podpis osoby uprawnionej.

Employment certificate – a letter issued from the applicant’s employer, printed on company headed letter paper or other special paper form and be signed by an employee of the company in position senior to that of applicant or from HR unit. It should contain details of applicant, job seniority, position and type of agreement between applicant and his company.
Data / Date(not late than a month to the date of lodging application in embassy)
Ambasada nazwa i adres / Embassy name and address 

Szanowni Państwo / Dear Sir/Madam

Nazwisko aplikanta / re: Name of Traveller
Zaświadczam że Pan / Pani nazwisko i imię jest zatrudniony w naszej firmie nazwa firmy na stanowisku stanowisko od podać datę, na okres / umowę podać sposób zatrudnienia. / I refer to our employee name and surmane that He / She is employed in our company name of company on the position give position from give date, for give type of agreement.


Z poważaniem / Yours faithfully
Nazwiko i imię osoby podpisującej / Name of person signing
Stanowisko / Position in company
List musi zawierać: datę (krótszą niż 1 miesiąc), nazwisko i imię osoby podpisującej musi być wydrukowane na liście oprócz podpisu.

